

倾诉人：盈盈 28岁 时间：1月25日 地点：新街口某茶室 记录：爱周刊记者 梅剑飞
本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座



资料图片（与本文无关）

戴上这个圈圈 两人就此套牢

不知那是不是兴生，他迈步走近前台，和服务员边聊边笑。

我坐在酒店大厅的沙发上，托腮端详那个男人的侧面，和兴生像极了。他取房卡，走向电梯口。我起身，跟过去。

等我到电梯口，电梯的门刚合上。我和里面的男子，利用短暂的一秒，通过电梯门的缝隙对视了，闪电般的感觉淌遍全身。

“是兴生……”

重新回到沙发边，我轰然入座，目光停留在身旁的大鱼缸上，金鱼不知疲倦地游来游去。鲜艳的色彩荡漾，我像是这些斑斓的金鱼中的一条，跟随一大群鱼往前游。

“没认错吧？”有人悄然走近，我浑然不觉，他指指我身旁的座位，“没人？”

“真巧。”怎么会认错，兴生清晰的轮廓以更成熟的模样出现在我面前，他穿着格子衬衫、休闲西装，唯一的变化是没戴眼镜。我说：“做手术了？”

“谁做手术了？你？”兴生睁大眼睛，“没有我照看你，你都上过手术台了……”

“我说你，你不是摘下眼镜了吗？”我说，“你的眼睛被激光给激啦？”

“神经啊你，我戴隐形眼镜了。”兴生哈哈大笑，“你还是那么细心，一举一动都被你看得滴水不漏。你来广州做什么？”

“你来广州做什么？”我留意兴生的双手，“你的戒指呢？”

兴生说：“你不是也没戴！我来广州出差，你定居在这了？”

“我是来广州玩的，过会朋友来接我。我在南京，啥时有时间去做客。”我的脑海里飘过和兴生恋爱的从前，他买戒指，戴在我中指上，要我也给他戴上，他说戴上这个圈圈两人就此套牢永不分开。

那时候，我们都在西安上学。

分手那天，兴生手拎啤酒，站在我面前，僵硬着脸。我要还他戒指，他要用啤酒瓶砸自己头，“不信你取下戒指试试？”

我垂下手，戒指顺着我中指缓缓滑落。兴生没用啤酒瓶砸自己，他咕咚喝下几口啤酒，哼着歌，踩过一片草坪，背影远去。他什么都没说。

我收拾行李的那几天，兴生来帮我。他叽叽喳喳，“这个碟片，我们在陕师大那边买的……这本书送我纪念，你得签个名……”仿佛这不是分开，只是暂时的送行。

一群金鱼朝我游来，将要碰到玻璃的

十年之后 缘分让我们再邂逅

人物：盈盈 兴生

关键词：相爱

主题：这些年，我们都有自己的经历，都不是当初的冲动男女了，动不动就互相叫嚣。2011年元旦，我们结婚。兴生再次为我戴上戒指，我看他的眼睛，他的额头上被时光划开了几丝皱纹。我的眼泪在打转，不只是激动。

一刹那，迅速转头，兴生敲我的脑袋，“走神？”

“你现在定居在哪？”我抱歉地笑笑，“眼神你都能看出来。”

“没定居，飘来飘去。”兴生说他离开西安至今，从2004年12月到2010年4月，一次恋爱都没谈。

“为什么不谈？”“你不在，谈你个头啊，跟谁谈？”

光阴似箭多年不见 我差不多欣喜若狂

2000年的秋天，我到西安上学不久，兴生给我写一大堆情书。

有一天，我在校园操场碰见他在跑步。那天晚上，我梦到兴生追逐我，我竭尽全力地向前跑，他紧追。我实在跑不动了，兴生满头大汗地抱住我，“你跑什么跑，跑不出我的五指山，哈哈哈哈……”

当我成为兴生的女友，将这个梦告诉他时，他的笑和我梦中的那个家伙如出一辙。2010年4月，十年了，我们都不是昔日的自己，兴生说：“恋爱四年，分手六年，加起来十年。十年之后，我们是朋友……”

“又来了，张口全是歌词。没几句正经的。”我心里暖洋洋的，听到兴生主动和我打招呼，我的惊喜与吃惊，叫我如何相信他是我的前男友！光阴似箭，多年不见，我差不多欣喜若狂。

“你那朋友怎么还不来？”兴生指指手表，快七点了，“那人男的女的？”

“你有什么活动？捎上我。”我对约好的朋友失去兴趣，兴生要是知道我来广州是见网友的，准会劈头盖脸地骂我。我可以理直气壮地辩解，“这不是那种暧昧的网友见面，我们是纯洁的，聊了一年了，有一定的相知基础……他去南京出差，顺便看望过我，我们什么都没发生，这次他邀请我来广州玩的……春天，花城，第一次来广州……”

兴生说我重色轻友，“看到我就忘了你朋友，好，晚上跟我去活动。但你得说声，你那朋友，你们……”

“我那朋友早该到了，迟迟不见人影，那是个大忙人……”其实我几次掐断电话，那网友给我发短信，在大厅等我，别急。我回短信：别来，临时有急事去深圳，返广州再见面……”

“不等了，我跟你走。”我起身，兴生跟着站起来，“走！”

望着繁华都市的夜空，我心神不定，是感动也是半信半疑。我掐兴生的手臂，他尖叫，“真要命，这么使劲，你一点没变，歹毒的女人。”

“我试试你是不是真人，试验完毕，合格。”我变成小鸟，飞进兴生怀抱，他搂住我。我们一点也不生分，分别几年，似乎不过几日未见，似乎昨天还手拉手去吃羊肉泡馍了。

“那次分手，荒诞！”兴生说，“短信真是哥们转发给我的，是他和女网友见面的战绩，那真不是我。”

“物以类聚，你哥们那样，你也好不到哪

[爱周刊问：

- A.失而复得的爱，再续前缘，本身就充满着浪漫主义。“好马不吃回头草”这话说的有时确实过于绝对了，是吧？
- B.时间沉淀下来的宁静，让你们对爱情有了自己的理解。回过头来，许多人爱情的纠结很多时候是不是源于自己的折腾？

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情感流”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。



主持人：梅剑飞

80后
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:844303700
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：97411964

情语传递

渴望听到你的声音

薇：

三十多年一晃即逝，你好吗？1976年春天我在四院产科实习与你相识，那时你做护士给了我很多关心帮助，我记忆犹新。一别三十多年，我一直没忘记过，后来调动到无锡之后曾两次去医院打听过你，都无功而返。你现在在哪里？在干什么呢，还能否联系到你？我在企盼！渴望听到你的声音。

庄

华：

我在网上看到《爱周刊》的情语传递，真好，能给你捎去几句话。今年和明年的春节，我可能都回不了南京。我们见面的机会非常少，而我对你的思念，如痴如狂。这个感觉真的说不出来。祝福你在南京过得开开心心，多给我发邮件。我也会坚持不断地给你写信。祝你新的一年，顺心如意。我爱你依旧！

雨后

明：

你要回家过年了，我们要分开一个星期。什么时候，你能带我去你家过年呢？嘻嘻，我期待的那一天快点来吧。我想去你家吃火锅，像你之前说过的那样。

燕

潘：

你过几天就要回老家过年了，这几天看不到你，忐忑啊！不管怎样，还是祝福你和家人节日快乐，明年一切都会好起来的。我们也要好好经营咱的感情，希望年后有个大收获哈！

晴

Long：

我知道你最近很郁闷，女朋友忽然取消计划，不和你一起回家过年。其实这没什么，也许她还需要时间，还需要认真想想，谁都有冷静思考的权利。要我说其实这也不是什么坏事，也许分开的这几天正好可以让她体会一下思念的感觉呢，说不定可以峰回路转呢，你说呢？

姐姐

彦：

你说你不想让我太累，我也知道啊。但是不累的话，我们未来的幸福没有保证呀，是不是？别怕，有我在，一切都会好起来。幸福属于我们！

强

情语传递请发送：mffia@126.com
或进入[love.dsqq.cn/情流感](http://love.dsqq.cn/)在主题帖后跟帖